

# 不堪媳妇虐待 老太太投河自尽

“因为自己的坏脾气，婆婆死了，自己还被指指点点，我真是后悔啊！”站在被告席上的陈雪云（化名）悔恨交加。2007年3月24日，陈雪云因琐事和老公吵打后，转而迁怒到婆婆，不断对婆婆进行打骂和羞辱，两天后，婆婆不堪忍受，一气之下投河自尽。

## 婆婆跳河，媳妇呼救

2007年3月26日，在江宁区的一条河上，漂浮着一只老人的鞋子和一件破旧外套。村里的陈雪云正到处寻找失踪的婆婆，一看到河里的东西，她忍不住大哭起来。“我婆婆跳河了！”陈雪云往河里走去，想把婆婆救上来。

水越来越深，陈雪云不会游泳，只得上岸呼救。村民纷

纷赶来，陈雪云磕头请求村民帮忙，“我婆婆掉下去了，求求你们救救她吧！”陈雪云哭喊着。几个会游泳的村民立即下河，从河底把人捞了上来，陈雪云一看，果然是自家婆婆。

警方也很快赶到，在现场调查后确认，老太太系跳河溺亡，但老太太的头部、四肢等多处皮下出血，警方怀疑老人生前遭到过殴打。

“就是她媳妇打的，我们经常听到这个女人在骂婆婆。”“对，前天晚上，她又打了婆婆，我还听到的呢，老太太也曾跟我们抱怨过，媳妇对她不好。”邻居们纷纷表示。

## 婆媳关系一直很僵

面对邻居们的指责，陈雪云哭得更加伤心了，她也不曾想到，一直忍让的婆婆会真的跳河。到底是什么原因让婆婆

做出如此极端的事情呢？这还得从陈雪云当年和老公谈恋爱说起。

陈雪云和老公是一个村子的，陈雪云还是姑娘的时候，她的坏脾气地方上的人都知道，虽然准老公不介意，可准婆婆死活不同意。最后还是在准老公的坚持下和媒人的劝说下，陈雪云才进了门。

对于婆婆不让他们结婚，陈雪云一直怀恨在心，相处久了，矛盾也越来越大。和公婆闹得不可开交后，陈雪云和公婆分了家。至此，双方的矛盾才没有愈演愈烈。

几年前，因为生计，陈雪云和老公来到南京种菜，之后，一直没有回家，婆媳之间也没有见面。2006年年初，因为孙女没人带，老人在儿子的恳求下，勉强来到南京。几年不见，媳妇的脾气还是和以前一样，动

不动就骂人，寄人篱下的婆婆只得委屈求全，心里虽然憋着一股气，却是敢怒不敢言。

## 打得婆婆遍体鳞伤

3月24日，同往常一样，陈雪云骑着三轮车去卖菜，途中被卡车擦了一下，菜也没卖出去多少。回到家中的陈雪云一直黑着脸，一言不合就和老公吵了起来。

这次两个人不但互骂，还动起了手，婆婆站在一旁吓得不敢劝架。最后，老公用板凳砸了陈雪云之后扬长而去。

“我们打架你也不过来帮一下忙，你到底什么意思啊？”气头上的陈雪云觉得婆婆在看热闹，对着婆婆劈头盖脸地骂上了，随后又拿起了扫帚又打又踢。老公回来后，看到浑身是伤的婆婆，伤心至极。“滚！”老公对着陈雪云猛

扇两巴掌，这一打，陈雪云又开始了哭天抢地地闹腾，直到众人来劝架。

到了晚上，不解气的陈雪云来到婆婆房门前，踹踢房门，闹得婆婆一夜没睡着。第二天晚上，陈雪云再次对婆婆进行辱骂。

第三天上午，一直关在房内生闷气的婆婆突然不见踪影，陈雪云心里掠过一丝不安，到处寻找，最后找到的竟是婆婆的尸体。

江宁区法院审理后认为，陈雪云虐待家庭成员，造成被害人自杀身亡的严重后果，其行为已触犯刑律，构成虐待罪，鉴于被告人陈雪云案发后认罪态度较好，并有积极抢救被害人的行为，可以酌情从轻处罚。最终，法院判处陈雪云有期徒刑三年，缓刑四年。

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

## 一具男尸 挂在半山腰

死者有割腕痕迹，疑为自杀

快报讯（记者 薛林）“树上好像挂着一具男尸！”前天中午，一市民在幕府山半山腰看到树上挂着一男子，吓得半死，赶紧跑下山报警。民警赶到发现，该男子已经死亡。昨天，警方喊来消防云梯，将男尸弄了下来。

前天中午，上元门江边某单位一名工人，趁中午休息时，来到距单位不远的幕府山下，准备爬上山顶。当这名工人爬到半山腰时，突然发现半山腰的树枝上挂着一人，在寒风中，晃来晃去，让人不寒而栗，这名工人立刻下山报警。

很快，民警赶来。“接到报警后，我们立即组织民警赶到现场。幕府山约100多米高，男子挂在半山腰的树枝上，距离地面约60米高，太陡了，一般人很难爬上去。后来，民警与法医一道，冒着生命危险，从山底爬上陡峭山坡，但男子卡在树枝上，拽不下来，两个小时后才下山寻求其他方式。”警方一人士告诉记者，经法医勘查，死者有割腕痕迹，怀疑是自杀。在男子裤子口袋里还找到一只钱包，里面有一沓人民币和一张身份证。根据身份证上的信息，得知该男子姓李，住尧化门附近。

昨天下午，民警喊来消防云梯，将男尸弄了下来。目前，民警正与死者家属联系。（董先生爆料奖70元）

# 银行卡忘取被盗刷1700元

“我在ATM机上存钱后，忘记取卡就走了。等次日发现时，已被盗刷1700元。”昨天上午，市民王女士说起此事，后悔不迭。记者了解到，目前警方通过监控录像，已锁定了嫌疑人。

2007年12月24日晚上6时许，王女士到东山街道竹山路农业银行存钱。存完钱后，她拿着存款凭条转身就走了。凭条上显示，存款金额400元，交易时间晚上6时

22分。

次日中午，王女士到中央商场购物，付款时发现银行卡没了，这才想起存钱后忘记取卡了。“我赶紧去银行查询，发现银行卡已分3次被盗刷1700元，卡里只剩下11元，盗刷时间分别是2007年12月24日晚上6时31分、33分、35分。”

王女士当即电话挂失，并立刻赶到竹山路农行。农行让她向警方报案。东山派出

所万姓警官火速赶来，与王女士一起调看了银行的监控录像，很快锁定了怀疑目标——一位穿浅蓝色运动服的小伙子。

“就是他！我存款时，右边站着一位小伙子在等候。我记得他穿着蓝色运动服，中等个，偏瘦。20多岁，戴着黑框眼镜。”王女士说。

江宁区东山派出所万警官告诉记者，“这个小伙子是嫌疑人。银行监控录像显示，王女

# 银行监控锁定嫌疑人 失主表示还钱不追究

士存款时，ATM机边只有两个人排队，第一位就是这个小伙子，他取款时没有插卡动作，第二位女士有插卡动作。”

王女士也发现这一细节，“我看到录像上那个小伙子站在ATM机前，手拿着卡托着下巴，愣了一会，左看看，右瞧瞧，然后就开始掏钱取款，根本没有插卡。由于金额不足5000元，警方说不够立案。”南京熙典律师事务所丁明胜律师指出，“从嫌疑人行为来看，

符合信用卡诈骗特征，考虑到盗刷1700元，对嫌疑人最多只能治安处罚，勒令退还盗刷现金，予以适当罚款等。”

可对王女士来说，1700元是笔不小的数字。“我从东北来南京打工3年了，在牛奶公司做业务员，每月收入八九百元。我是单身母亲，与14岁的儿子相依为命。我只盼望那个小伙子把钱退给我，我不追究他。”

快报记者 赵守诚

## 男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助现场巡礼

# 七千患者受惠 “冬暖行动”

中国性学会、白求恩基金会公布男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助详情（截至2008年元月2日）：  
前列腺疾病 2567例；泌尿感染 1686例；性功能障碍、不育 1466例；包皮手术 1174例；男性性功能重建，韩式男性整形 447例

文 李伟 配图 刘明亮

【近日，中国性学会及白求恩基金会领导专程从北京来到男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助（江苏站）活动现场——南京市长乐路238号南京建国男科医院，对江苏站的活动给予了肯定和高度评价，同时指出本次活动已达到了推动男性患者就医的目的，并提出将此项活动延续一个月，至2008年元月31日，更好的为民办实事、办好事。

据悉，由中国性学会主办、白求恩基金会提供治疗援助的男性健康“冬暖行动”自10月1日在南京建国男科医院开展三个月来，已有7000余名男性患者获得由白求恩基金会提供的治疗援助。中国性学会副理事长崔以泰告诉笔者，本次“冬暖行动”反映出江苏地区男科疾病的科研医疗水平和男科专家队伍的人才储备，是走在全国前列的。]

## 走出健康误区 树立正确就医观

男性健康之所以出现如此令人堪忧的状况，多是由于男性朋友已存在的健康误区所致。一旦发现身体出现了异样，他们往往避而不谈，甚或对不断恶化的状况“充耳不闻”、“视而不见”，导致多数男科疾病错过了早期的最佳治疗时机，继而反反复复，迁延难愈。

江苏著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任医师介绍，目前，男性健康的误区主要体现在以下几方面。（1）男科门诊等同于性病门诊。对于许多男性朋友而言，男人病就是和性有关的，男科门诊在他们眼中无疑是一座讳莫如深的“深宅大院”。其实，性病仅仅是男科疾病中的一个分支，男科是专门研究男性生殖系统

的结构、功能的综合学科。（2）好面子，不去看病。在重重的心理压力之下，男性看病的频率要比女性低28%。多数重病男性患者承认自己是因为长期不去医院就诊，才把小病养成了大病。因此，广大男性朋友应积极了解完备的男性健康知识，增强健康意识，走出健康误区，树立正确就医观。

## 专项男科治疗援助 造福石城男性

2007年男性健康年即将结束，中国性学会决定开展男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助，同时由白求恩基金会提供资金援助，旨在提高男性健康意识，推动男性患者就医。

据了解，本次活动中国性学会和南京建国男科医院组织了最好的专家队伍坐诊，汇集

了鼓楼医院泌尿外科原主任医师黄卫国教授，鼓楼医院泌尿外科原主任、学科带头人郑世广教授，江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授，四一四医院泌尿外科严泽承教授，从事泌尿外科临床工作40余年张荣福主任，以及王成贵、曾超、刘昌源等一批资深专家。从医护人员的谈话中，我们还了解到，为了承办好此次活动，建国男科医院在9月中旬就进入了“备战状态”，全院近200名医护人员都进行细致认真的培训，同时从挂号、接诊、分诊、检测、治疗、护理等各个诊疗环节都做了大量的准备工作。

目前“冬暖行动”正在位于长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。同时由白求恩基金会提供男科治疗援助资金，援助的病种有男性前列腺疾病、泌尿生殖感染、早泄及性功能障碍、不育、男性生殖整形等男科疾病，涉及的治疗项目有：早泄敏感神经阻断术、前列腺增生扩裂术、慢性前列腺炎强力透膜螺旋场效应治疗、韩式包皮包茎环切手术等十余项世界前沿男科疾病治疗项目，具体援助如下：  
一、手术项目：AS-21前列腺增生扩裂术，2000元；韩式早泄神经阻断术，2000元；韩式阴茎茎延长术，500元；精索静脉曲张高位结扎术，500元；韩式包皮、包茎环切术，100元。  
二、治疗项目：腔内场效消

融，600元/次；ZRL定位可视腔道治疗仪，500元/次；潜透CRS兆波，200元/次；强力透膜螺旋场效应，100元/次；数字体外高能短波，100元/次；智能微波治疗，100元/次。旨在切实解决了群众看病难、看病贵的问题。

## 患者在“冬暖行动”中找回自信和尊严

建国男科医院泌尿感染诊疗中心王成贵主任告诉笔者，前几天，他还接诊了一名从事设计工作的徐先生，经查是泌尿生殖感染合并前列腺炎。据徐先生自述，因为工作需要久坐，夏季炎热的时候，他就感觉到尿道口发痒，有时还伴刺痛，但这些症状都较轻，到秋季，感觉症状好多了。可这些天，发现自己尿道口红肿灼痛，伴有尿频、尿痛，症状突然明显加重，甚至都产生了自卑感，就请假来参与“冬暖行动”。王主任为徐先生作了必要的检查后告诉徐先生，如果一有症状就来就医，会减少很多麻烦。王主任给徐先生制订了个性化的治疗方案，并配合“潜透CRS兆波”治疗。几天后，徐先生的症状就有了明显改善。

淮安的冯先生说自己才34岁，三年前和老婆一起来南京开小吃店，可生意一直不大好，月纯收入不足千元，还要供孩子读书、生活压力很大，

夫妻生活不到一分钟，在某医院诊断为早泄，用了很多药还是没有效果，为这事还常和老婆闹矛盾。10月中旬听说有“冬暖行动”，还有治疗援助

后，就立刻赶到建国男科医院。接诊的黄卫国主任医师在详细了解了冯先生的病史，进行了初步检查之后，告诉冯先生患了早泄疾病。黄主任说，早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高，以致在性生活中射精刺激阈值低，易诱发过早射精。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可提高射精刺激阈，延长射精潜伏期，提高患者的性生活质量。这次男科推广治疗技术援助项目中该项手术有白求恩基金会管理委员会提供的2000元的治疗援助，冯先生当即表示接受治疗。现在疾病已

经康复，冯先生说，“冬暖行动为我治好了病，挽回了幸福生活，还给我经济上的援助，真是万分感谢。”

据了解，原定于12月31日结束的男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助，由于近期患者剧增，且市民纷纷电话咨询能否将活动延续。适逢春节将至，面对男性患者的期盼，为更好的为民办实事、办好事，经中国性学会、白求恩基金会研究决定，将“冬暖行动”延续一个月，至2008年元月31日，在此期间到南京建国男科医院就医患者仍可享受白求恩基金会提供的100-2000元不等的男科治疗援助基金，某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。此外，由于每天接诊患者较多，医院还特意开通男性健康援助热线025-52238888，方便患者选择最佳就医时间。



“冬暖行动”火爆现场